

Было у матери два сына

Один уже погиб, другой еще воюет.
История семьи Латыповых из
Челябинской области

Автор: Вера Куликова • 10 квітня 2023 р.

У пенсионерки Нурзии Латыповой из деревни Иксаново в Кунашакском районе Челябинской области еще недавно было два сына. Младший сын впечатлился разговором со случайным соседом на рыбалке, уехал в Украину и почти сразу погиб. О его гибели мама не знала. В эти же дни старшему сыну пришла повестка, и его «частично мобилизовали». С января 2023-го, когда похоронила младшего, мама безуспешно пытается вернуть домой старшего, который еще жив.

Среди павших

В сельском поселении Усть-Багаряк главная местная достопримечательность — средняя общеобразовательная школа, которая в прошлом году отметила столетие. Свежевыкрашенное здание, внутри просторное и чистое. Сегодня здесь учатся 140 детей. В самом селе живет всего 1300 человек, поэтому на учебу съезжаются со всех окружающих деревень и поселков.

Канабин Алексей (? - 30.01.2025)

Дата рождения: ?

Дата сообщения о гибели: 30.01.2025

Откуда: Неизвестно

Статус: *Подробные данные по данному погибшему получены и обрабатываются. Скоро мы обновим информацию.*

Сообщение о гибели:

<https://novayagazeta.eu/articles/2023/04/10/bylo-u-materi-dva-syna>

Ссылка на страницу:

<https://poteru.net/soldier/97870>